

Commitment, Reliability & Quality

Dept. of Corporate Services – Corporate Relationship, BSE Limited, Phiroze Jeejeebhoy Towers, Dalal Street, Mumbai 400 001.

National Stock Exchange of India Limited, Listing Department, Exchange Plaza, C-1, Block 'G' Bandra-Kurla Complex, Bandra (East), Mumbai 400 051.

31st August, 2023

Our Reference No. SEC/08/2023

Our Contact
RAHUL NEOGI

Direct Line
91 22 67680814
rahul.neogi@itdcem.co.in

Dear Sirs.

<u>Sub: ITD Cementation India Limited secured a marine contract worth approximately</u> Rs. 3,290 crores excluding GST.

Scrip Code No: 509496 (BSE) and ITDCEM (NSE)

This is to inform you that ITD Cementation India Limited has today secured a marine contract worth approximately Rs. 3,290 crores excluding GST.

We are issuing a copy of the Press Release today in connection with the above which is enclosed herewith for your information and record.

Thanking you,

Yours faithfully, For ITD Cementation India Limited

(RAHUL NEOGI) COMPANY SECRETARY

Encl: as above

ITD Cementation India Limited

Registered & Corporate Office: 9lh Floor, Prima Bay,
Tower - B, Gate No. 5, Saki Vihar Road. Powai. Mumbai - 400 072
Tel.: 91-22-66931600 fax: 91-22-66931628 www.itdcem.co.in







MEDIA RELEASE

August 31, 2023, Mumbai:

ITD Cementation India Limited has today secured a marine contract worth approximately Rs. 3,290 crores excluding GST.

About ITD Cementation India Limited

ITD Cementation India Limited is one of the leading Engineering and Construction Companies undertaking Heavy Civil, Infrastructure and EPC business and operating in India for nine decades with an established presence and expertise in Maritime Structures, Mass Rapid Transit Systems, Airports, Hydro-Electric Power, Tunnels, Dams & Irrigation, Highways, Bridges & Flyovers, Industrial Buildings and Structures, Foundation & Specialist Engineering.

Registered & Corporate Office: 9th Floor, Prima Bay, Tower – B, Gate No. 5, Saki Vihar Road, Powai, Mumbai - 400 072. Tel.: 91-22-66931600 Fax: 91-22-66931628 <u>www.itdcem.co.in</u> Corporate Identity Number: L61000MH1978PLC020435

